



Тарасовский МИР

Официальное муниципальное печатное издание
органов местного самоуправления сельского поселения
Тарасовское Пушкинского района Московской области
Утверждено решением Совета депутатов
№ 183/31 от 21.04.2009



sp.tarasovskoe@adm-pushkino.ru

Сентябрь 2018

Колонка ГЛАВЫ

Дорогие жители сельского поселения Тарасовское! Поздравляю вас с 460-летием села Тарасовка!



В этом юбилее в полной мере отразилась созидательная жизнь многих поколений людей, родившихся и выросших на Тарасовской земле. Их каждодневный труд, верность Отечеству, самоотверженность, принесли свои плоды, превратив село Тарасовка в процветающий уголок Подмосковья, где не только комфортно жить, наслаждаясь природой, чистым воздухом, ухоженными и освещенными улицами, но и созданы все условия, чтобы растить новое поколение тарасовцев, давая им качественное развитие, образование, воспитывая их в лучших традициях любви к Родине, уважения к труду предыдущих поколений, прививая им привычку к достойной жизни на земле их предков.

За последние 10 лет село Тарасовка сильно изменилось. Исчезли в небытие темные улицы без тротуаров, покосившиеся заборы, грязные дороги с ямами в асфальте, помойки и запустение. Из нашего ежедневного обихода практически исчезли резиновые сапоги и фонарики, без которых раньше было невозможно выйти из дома.

В селе появились уютные обустроенные общественные зоны, где можно просто посидеть, подышать воздухом, погулять с детьми, пообщаться с друзьями, приятно провести время, полюбоваться красотой природы. Особой нашей гордостью стал прекрасный парк на ул. Рябиновой, в котором есть свои уголки для всех поколений жителей, возможности заниматься спортом, играть с детьми, встречаться с друзьями.

Многие из вас не остаются безучастными к этим изменениям и стараются сделать родное село ещё краше: высаживают цветы на улицах возле своих домов, следят за чистотой и не выбрасывают мусор где попало. Я и очень признательна и благодарна вам за это, дорогие земляки! Ведь мы с вами хорошо знаем по 90-м годам, как быстро все разрушается, приходит в негодность и запустение, если это никому не нужно, если никто не заботится о состоянии окружающей среды. Жить в такой разрухе не только не комфортно, а даже страшно. И сейчас, когда так много усилий вложено в благоустройство нашего села, хочется, чтобы каждый из нас ценил это и понимал, насколько важно беречь то, что сделано с большими затратами и большим трудом. И тогда наши дети, выросшие в красоте, чистоте и комфорте, научатся ценить все созданное предыдущими поколениями, будут беречь, сохранять и приумножать общественное богатство родного края, передавая любовь к нему своим детям. Так же, как делали это их предки. По этим простым правилам наше село живет и сохраняется вот уже без малого полутора тысячелетия.

В юбилейный год нами сделано немало, и в этом большая доля труда всех жителей нашего поселения. На праздновании юбилея Администрацией с.п. Тарасовское отменила Почетными грамотами и Благодарственными письмами всех, кто вносит свою лепту в его процветание. И я ещё раз говорю спасибо всем вам, дорогие наши земляки! Будьте здоровы, благополучны и счастливы на родной земле!

Э. М. Чистякова,
Глава с.п. Тарасовское

Нам - 460!

С древних времен по этим местам пролегал путь, по которому славяне продвигались из Киевской земли в верховья Волги. Позднее по нему потянулись паломники к мощам Преподобного Сергия, на месте отшельнического скита которого был возведен первый белокаменный Троицкий собор, положивший начало Троице-Сергиевой Лавре. После возникновения Троице-Сергиева монастыря дорога, проходившая по местам, где ныне стоит село Тарасовка, стала называться Троицкой. Она тянулась до самого Архангельска, выводя безопасным путем к северному порту, служившему в допетровские времена единственным окном в Европу и остальной мир. Она и послужила толчком для возникновения деревни, давшей название нынешнему селу. Утомленным путникам надо было где-то останавливаться на ночлег по пути из Белокаменной. Как раз до этого места они и добирались засветло.

Нынешнее село Тарасовка существует уже 460 лет. Одно из первых упоминаний о нём в писцовых книгах относится к XVI веку. Тогда оно носило название деревня Тарасова. Возраст поселения указывает на удачный выбор месторасположения деревни, связанного, прежде всего, с рекой Клязьмой. Когда-то полноводная река была важной транспортной артерией, источником питьевой воды и рыбы. Чуть выше по берегу, в районе сёл Черки-

100-летия победы над Наполеоном на этом месте в 1912 году была воздвигнута часовня Сергия Радонежского. Деньги на памятник собирали всем миром. А в 30-е годы прошлого века, в рамках компании по «Борьбе с религиозным мракобесием», часовню уничтожили.



Молебен завершил Крестный ход и дал начало празднику

В год 200-летия победы над Наполеоном, в 2012 году, по благословению митрополита Крутицкого и Коломенского Ювеналия, жители Тарасовки восстановили исторический памятник в точном соответствии с чертежами, найденными в архивах пушкинскими краеведами. Как и сто лет назад, построили его на пожертвования тарасовцев. Сегодня часовня – объект культурно-исторического наследия и символ верности жителей сельского поселения подвигам предков. И не случайно празднование столь солидной исторической даты состоялось именно у подножия часовни Сергия Радонежского, на живописном берегу Клязьмы.

Много сил пришлось приложить тарасовцам, чтобы к юбилею родного села облагородить этот чудесный уголок на берегу древней реки и обустроить здесь ещё одно общественное пространство для проведения сельских форумов, отдыха и досуга.

Открылся праздник крестным ходом. Его возглавил благочинный церковью Пушкинского округа о. Иоанн Монаршек. Священнослужители, почетные граждане



Дорогих гостей встречают и угощают

зово и Звягино, пролегал старинная Переяславская дорога, ведущая из Москвы в Переславль и Ростов, она была одной из древнейших и важнейших дорог России. Важность этой дороги объясняется тем фактом, что в XVI-XVII веках на западе и юге России было очень неспокойно из-за непрекращающихся войн. И это был единственный безопасный путь, связывающий страну с внешним миром через северное Белое море.

Знаковым событием для Тарасовки стала Отечественная война 1812 года. Здесь на пути мародеров Наполеона, двигавшихся в Троицкий монастырь, встал казачий отряд 7-го Донского полка под предводительством войскового старшины Григория Победного. В кровавом бою они разбили французов и остановили их продвижение по Ярославскому тракту. Сражение произошло на берегу реки Клязьмы, у деревни Тарасовка. В ознаменование



Радостное настроение - лучшее начало праздника



Парад колясок. Будущее поселения - в крепких семьях

поселения, депутаты, члены казацкой сельской общины, жители села, глава поселения торжественно прошествовали от храма Успения Богородицы в пос. Челюскинский до часовни Сергия Радонежского в с. Тарасовка. Здесь отслужили молебен, завершившийся колокольным звоном, который и дал начало праздничному веселью.

Поздравить тарасовцев со столь солидной исторической датой прибыли главы других поселений Пушкинского района. Много хороших слов было сказано в этот день и в адрес жителей, и в адрес администрации, и в адрес главы поселения. Поздравления и добрые пожелания прозвучали для работников коммунальных служб, образовательных и культурно-досуговых учреждений, работников предприятий и пушкинских краеведов. Лучших из них наградили почетными грамотами и благодарственными письмами.

Окончание на стр. 2.

Нам - 460!**Окончание. Начало на стр. 1.**

Много славных дел на личном счету каждого сельчанина. Родная земля кормила и оберегала их в самые тяжелые годы, они же трудились на ней, не покладая рук, отдавая все силы и умения, прославляя родную землю в большой стране. Труд большинства из них в советское время был связан с колхозом «Память Ильича», награжденным орденом Ленина одним из первых в истории.

И в настоящее время Тарасовка остается для сельчан местом, где они не только живут, но и трудятся. На территории сельского поселения работают одни из лучших предприятий Подмосковья: завод по производству противопожарных клапанов, дымовых люков и зенитных фонарей – ЗАО «ВИНГС-М», передовое хозяйство научно-производственного комплекса «ВНИИплем», которое сегодня является флагманом селекционной работы и лидером по внедрению новых пород в животноводство по всей России. Жители с.п. Тарасовское занимаются наукой в Российской инженерной академии менеджмента и агробизнеса, трудятся в крупнейшем фармацевтическом холдинге ЗАО Фирма ЦВ «ПРОТЕК», работают на предприятиях торговли и сервиса в ЗАО «Тарасовка», в компании «Транссервис», в гипермаркете «Лента».

С каждым годом хорошеет и становится все комфортнее для жизни родное село. Обустраиваются общественные рекреационные зоны, открываются парки, благоустраиваются дворы, строятся тротуары, сооружаются детские площадки с множеством интересных элементов, создаются общественные зоны для занятий спортом и проведения здорового досуга. Подняты из руин после разрухи 90-х учреждения культуры, сохранены образовательные учреждения и построены новые.

Сегодня Тарасовка – процветающее поселение с чистыми дворами и улицами, утопающими в зелени. Каждый год жители поселения выходят на общеобластные субботники и высаживают сотни деревьев и кустарников. А компания «Садко» создает на территории Тарасовки сад-дендрарий, внедряя современные технологии по выращиванию посадочного материала.

Большое внимание в сельском поселении уделяется развитию социальной сферы. В творческих коллективах Домов культуры и спортивных секциях есть все условия для развития детей и подростков, проведения здорового досуга. Активно работают библиотеки. А спортивные состязания «Тарасовская лыжня» и Кубок Главы по мини-футболу вышли далеко за рамки поселенческих. В них уже давно участвуют спортсмены других муниципалитетов Подмосковья. Обо всем этом в день юбилея вспоминали, поздравляя тарасовцев.

По завершении торжественной части начались праздничные гуляния. Известные артисты и творческие коллективы выступили в насыщенном разнообразными номерами концерте, плавно перешедшем в танцы.

Детвора резвилась в надувном замке, катаясь с горок, прыгала на батутах и взлетала в небо на резиновой тарзанке. Малышня ловила разноцветных рыбок в искусственном бассейне, тренируя ловкость и координацию, украшала пряники на мастер-классах и училась мастерить занятные безделушки. Для взрослых работали кафе на открытом воздухе, а все желающие могли попить чайку со сладостями из огромного самовара.

В разгар веселья незаметно стемнело, и тут в небо взмыли сотни разноцветных огней, рассыпавшихся сияющими букетами созвездий. Роскошный фейерверк завершил этот по-настоящему праздничный день, оставивший в душе ещё одно яркое воспоминание. И благодарность всем, кто его устроил.



Торжественный молебен завершился колокольным звоном



Глава поселения поблагодарила жителей за вклад в развитие Тарасовского



Награды от главы района вручил его заместитель Артур Гагиев



Самые теплые поздравления - от коллег, глав поселений



У Элеоноры Михайловны двойной праздник - день рождения и юбилей Тарасовки



Самые почетные гости - наши ветераны



Участников футбольного турнира на Кубок главы поселения ждали заслуженные награды



Ансамбль "Астера" - лучшее исполнение лучших песен

Мы выбрали губернатора

Девятого сентября 2018 года прошли выборы губернатора Московской области. Действующий глава региона Андрей Юрьевич Воробьев одержал убедительную победу. В Красногорске 15 сентября состоялась инаугурация вновь избранного губернатора.

Жители с.п. Тарасовское также выразили свое доверие А. Ю. Воробьеву большинством голосов. Голосование было организовано на 6 участках. В том числе и в воинской части, расположенной на территории поселения. Военнослужащих срочной службы, впервые принявших участие в голосовании, поздравили с таким событием и вручили им подарки.

А в ДК «Современник», в здании которого было организовано два избирательных участка, в день выборов состоялся концерт. Избиратели могли насладиться творчеством вокальных и танцевальных коллективов Дома культуры.

Надеемся, что высокое доверие, оказанное А. Ю. Воробьеву со стороны жителей региона, станет залогом успешного продолжения начатых им преобразований и даст новый импульс динамичному развитию Подмосковья.



Нашему турниру — одиннадцать лет!

Одиннадцатый открытый турнир по мини-футболу на Кубок Главы с. п. Тарасовское прошел в сельском поселении Тарасовское

В с.п. Тарасовское завершился турнир по мини-футболу на Кубок Главы поселения среди детских и молодежных команд. Такого количества участников мы не ожидали. То ли прошедший чемпионат мира по футболу повлиял, то ли случайное совпадение, но в этом году к восьми командам из Тарасовки, Челюскинского и Лесных Полян присоединились футболисты из Пушкино, Королева и даже Москвы.



Как сообщили капитаны этих команд, о наших соревнованиях они услышали от участников и болельщиков турниров прошлых лет, и в этом году решили принять участие. А если еще учесть, что среди команд-участниц обязательно всегда присутствует команда батальона связи, базирующегося в Тарасовке, в которой собрались футболисты-военнослужащие срочной службы из разных уголков страны, то турнир принял статус... общероссийского.



Судейская коллегия

Команды соревновались в подгруппах А и Б. Подгруппа А объединила команды, возраст участников которых до 18 лет. Здесь соревнования прошли по олимпийской системе. В подгруппе Б, возраст участников в которой старше 18 лет, соревнования проводились по "круговой системе".

Накал игры был по-настоящему интересным и захватывающим. Были и огорчения, и радостные моменты. Но точно одно: равнодушных игроков и болельщиков не было!

Соревнования проходили на школьном стадионе поселка Челюскинский и на новой спортивной площадке на Мичуринском тупике.

Играм предшествовало торжественное открытие, которое прошло на школьном стадионе п. Челюскинский. Турнир открылся построением всех шести команд-участников. Футболистов приветствовала Глава поселения Э.М. Чистякова. Элеонора Михайловна пожелала ребятам честных побед, спортивного азарта и преданных болельщиков.

В соревнованиях приняли участие команды численностью не менее пяти игроков в поле плюс трое запасных. Судила соревнования квалифицированная судейская коллегия в составе Дмитрия Анатольевича Кормильцева, заместителя командира батальона в/ч 43431, и Андрея Александровича Папирного, тренера ФСК «Пушкино».

Команды распределились следующим образом.

1. «Лидер», п. Лесные Поляны, 8 чел., капитан Шагинян Артём
2. Команда батальона связи в/ч 43431, с. Тарасовка, 9 чел., капитан Артемьев Владимир
3. «Бабка в кедах», г. Пушкино, 6 чел., капитан Иванов Иван
4. «Фортуна», п. Челюскинский, 7 чел., капитан Вербенко Артур
5. «Сафари», п. Челюскинский, 7 чел., капитан Назаренко Дмитрий

Состав игроков до 18 лет

1. «Городок», с. Тарасовка, 5 чел., капитан Фукс Павел
2. «Шпоры», с. Тарасовка, 5 чел., капитан Семёнов Данила
3. «Академика», г. Королев, 7 чел., капитан Кувшинов Дмитрий
4. «Jokers», п. Лесные Поляны, 5 чел., капитан Татевосян Ален
5. «Спарта», п. Лесные Поляны, 6 чел., капитан Смирнов Валерий
6. «Прометей», п. Челюскинский, 8 чел., капитан Тулеганов Артур

В соревнованиях команд старше 18 лет победили футболисты «Фортуны», второе и третье место заняли «Сафари» и «Лидер».

В турнире тех, кому еще не исполнилось 18 лет, победу одержали ребята из «Спарты», в число призеров вошли «Прометей» и «Академика».

Победители и призеры Кубка получили заслуженные награды в торжественной обстановке на Дне поселения 1 сентября. За 1-е место — переходящий Кубок Главы сельского поселения Тарасовское, медали, грамоты и призы. За 2-е и 3-е места — медали, грамоты и призы.

Большое спасибо всем участникам и организаторам! Да здравствует футбол!



К новому учебному году - готовы!

К новому школьному сезону готовятся не только ученики и их родители. Образовательные учреждения нашего поселения каждый год делают ремонт, чтобы помещения, в которых учатся дети и работают педагоги, были теплыми, светлыми, удобными и комфортными.

В этом году в Леснополянской школе заменили старые окна на современные, качественные, теплосберегающие.

А в Челюскинской школе поменяли проводку электроснабжения, заменив кабели на новые, рассчитанные на современные нагрузки.

Желаем всем школьникам и учителям хорошего настроения, новых успехов в постижении знаний и новых побед в школьных проектах!



В Челюскинской школе обновили кабели...



...а в Леснополянской школе заменили старые окна новыми

Место отдыха — своими руками

Молодежь пос. Лесные Поляны взяла в свои руки обустройство пляжа в парке за музыкальной школой (ул. Центральная), очистив прибрежную часть от борщевика. Территория это частная, поэтому бюджетные средства тратить на эти мероприятия невозможно по закону. Остается только надеяться на помощь волонтеров и самих жителей.

Также силами добровольцев очищена сама речка Клязьма от камыша и водорослей. Мужчины установили самодельные лавочки и стол для отдыха.

Работы, конечно, много, за один сезон не справиться, но в результате проделанной работы летом на этом месте можно было замечательно отдохнуть на свежем воздухе.

Будем надеяться, что в следующем сезоне к нашей инициативной молодежи присоединятся остальные любители природы и не дадут зарости и замусориться этому чудесному уголку нашего поселения.

Желающие помочь в очистке данной территории — присоединяйтесь!



Школьная пора

Кажется, вот только вчера закончились каникулы и лето. А уже первый месяц учебы на исходе. Школьники потихоньку привыкают рано вставать и делать уроки. Во всех школах учебный год начинается одинаково – с уроков экологии.

В Челюскинской школе первоклассникам рассказали о пользе раздельного сбора мусора и о том, как это делается, а 2-й класс провел игру-дискуссию под названием «Мусорное дело».

У 3-го «А» класса прошел урок практических работ на тему «Враг природы - это мусор».

Ученики 4-го класса совершили путешествие во времени и заглянули в историю «мусорной проблемы», а еще познакомились с современными инновационными идеями и проектами по переработке мусора во вторсырье, разработанными различными компаниями.

Обучающиеся 9-го «А» класса на экоуроке организовали ролевую игру «Спаси природу», в ходе которой ребята превратились в государственных деятелей, бизнесменов, ученых и гражданских активистов, которые смогут объединить свои усилия для окончательного и бесповоротного решения проблемы отходов.

БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ – ПЕРВОСТЕПЕННАЯ ЗАБОТА

Отработка практических мероприятий по эвакуации детей и всех сотрудников школы при возникновении пожароопасной ситуации прошла в Челюскинской и Леснополянской школах.

Во время учебной тревоги были отработаны: сбор детей, эвакуация, обмен и передача информации при проведении эвакуационных мероприятий. Занятия прошли четко и слаженно.

В Челюскинской СОШ под руководством сотрудников Пушкинского ГИБДД прошли занятия по предупреждению дорожно-транспортного травматизма.

Команда ЮИД выступила перед ребятами начальной школы. В 3-м классе прошла викторина по правилам дорожного движения, в 4-м ребята тестировались на знание знаков дорожного движения, в первых классах дети посмотрели мультфильм «Дорожная азбука со смешариками». Также была организована тематическая выставка рисунков. В старших классах проведены тематические беседы по профилактике опасных ситуаций.



Поздравляем с юбилеем!

С 95-летием

Клавдию Сергеевну ФЕДОРОВУ

С 90-летием

Евгения Павловича КУРИЛИНА
Евдокию Сергеевну КРУПЕНКОВУ
Веру Алексеевну БОГОМОЛОВУ
Вячеслава Васильевича САБЕННИКОВА
Надежду Панкратьевну ГУБИНУ

С 85-летием

Лидию Федоровну КОЛЬЦОВУ
Наталию Дмитриевну ЛЕВИЦКУЮ
Антонину Александровну ЧАЧИНУ
Нину Кузьминичну ШУРАНОВУ

С 80-летием

Александру Васильевну ГОВОРОВУ
Валентину Сергеевну АЛЕКСАХИНУ
Лидию Сергеевну ДУБОРКИНУ
Валентину Ивановну НОВИКОВУ
Александра Михайловича КАМЕНЕВА
Раису Михайловну ЛАВРЕНТЬЕВУ
Елизавету Ивановну СМЕРНОВУ
Зою Ермолаевну ВЛАСОВУ
Людмилу Михайловну БЫКОВУ
Зою Владимировну КЛЕВЦОВУ
Нину Михайловну РЕШЕТНИКОВУ

Любо, “Лоза”!

Казачий ансамбль “Лоза”, которым руководит Наталья Жевракова, достойно выступил на Шестом открытом фестивале казачьей культуры “Станица”, который проходил в подмосковной Рузе. Поздравляем! Желаем новых успехов!

